Bai tap s6 5: Dién sé vao ché cham trong phép céng

9+0= b6+4= 2+6= 7+3=

3+3= 7+1= 14+1= 11+56=

Bai tap s6 6: bién sé thich hop vao ché cham

S5+7= 10-8= 8+9= 16-12 =

15-3= 11+3= 9+11= 8-7=..

Bai tap s6 7: Tinh va dién vao ché cham

6+..= ..-8= 7+1= 6-2=
10 0

..+3= 2+5= 9=..- 4=6-
5 4

Bai tap sé 8: Tinh va dién sé thich hop vao ché cham

3+..=10 ..+8=16 11-2=... 16+3=
-1 -2



..-8 =2 3+5=7+ 19-8=...- 14=5+
4

Bai tap s6 9: Dién sé vao 6 tréng trong cédc phép tinh

7+00= 9+8= 13-4= [1+3=
7 O O 14

15-L0= 9=0+ 10=01- 19=15
2 U 6 +[]
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Bai tap sé 5: Dién s6 vao ché cham trong phép céng

9+0= 5+4= 2+6=8 7+3=
9 9 10

3+3= 7+1= 14+1= 11+56=
6 8 15 16

Bai tap sé 6: Dién sé thich hop vao ché cham

S5+7= 10-8=2 8+9= 16-12=
12 17 4

15-3= 11+3= 9+11= 8-7=1
12 14 20

Bai tap s6 7: Tinh va dién vao ché cham



2+3= 2+5= 9=13-
5 4 4

Bai tap sé 8: Tinh va dién sé thich hop vao ché cham

3+6=10 5+8=15 11-2=9 16 + 3 =
-1 -2 19

10-8 =2 3+5=7+ 19-8=15 14=56+
1 -4 9

Bai tap s6 9: Dién sé6 vao 6 tréng trong cédc phép tinh

7+0=7 9+8= 13-4= 11+3=
17 9 14

15-13= 9=0+ 10=16- 19=15
2 9 6 +4



